

包饺子、蒸南瓜、煮玉米 社区邀居民吃团圆饭



□记者 高红侠 文/图

本报讯 双节将至,昨天上午,新华区曙光街街道曙北社区工作人员请来戏曲爱好者为居民唱戏,并为大家准备了团圆饭。

当天上午10时许,记者在该社区办公楼前看到,戏曲爱好者正在为居民唱戏,居民或站或坐,专注地听戏。“这戏唱得真不赖。”两位居民小声议论。在社区老伙伴日间照料中心,几名社区工作人员和居民桓文瑞、李书

玲正在拌饺子馅、蒸山药、蒸南瓜、煮玉米棒。

中午11时许,鸡蛋韭菜、猪肉小茴香、猪肉萝卜三大盆饺子馅准备就绪,居民李凤玲、赵平娃等人来到照料中心帮忙包饺子(上图)。

“阿姨,你慢点儿包,别累着了。”桓文瑞一边擀饺子皮一边提醒老邻居。不时,有居民加入到包饺子的行列中。半个小时后,三大盆饺子馅下去了一大半。

“煮饺子了。”社区工作人员朱乐乐和孔红珍在厨房里负责下饺子,燃气灶、

电磁炉全派上了用场。“这么多人来吃饭,我们累点儿也很开心。”朱乐乐笑着说。他们将煮好的饺子送到桌子上,招呼大家来吃。

“这饺子真好吃,不咸不淡。”居民杜桂英和孙胜平等人边吃边夸奖道。“老张,好久都不见你了。”有居民向邻居张明志打招呼。大家边吃饺子边聊天。

据新华区曙光街街道曙北社区主任牛如钦介绍,双节临近,为了给居民营造一个和谐的氛围,他们特举办了这次活动,当天有近40名居民在一起吃了团圆饭。

商家捐资买礼物

郟县15所敬老院老人受慰问

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县长桥镇敬老院迎来了郟县百业联盟的爱心商家代表。他们给生活在这里的老人带来了月饼、葡萄、香蕉、苹果等节日礼品。

郟县百业联盟是由50多个商家联合成立的一个商业组织,经常开展

助学、助残活动。昨天上午9点,百业联盟的商家带着用7000多元捐款购买的月饼、葡萄、香蕉、苹果等礼品,分为5个慰问组从县城出发,奔赴王集、堂街、长桥、白庙等15个乡镇(街道)的敬老院,慰问生活在那里的老人。吃着月饼,长桥镇敬老院72岁老人李丙午激动地说:“今年的月饼吃着格外甜!”



小手做月饼

昨天,市育才幼儿园小朋友高兴地展示自己制作的月饼。

当天,市育才幼儿园举办“巧手做月饼,感受传统文化”活动,小朋友一边在特邀面点师的指导下制作月饼,一边倾听老师关于中秋节来历的介绍,既锻炼了动手能力,又增长了见识。 本报记者 李英平 摄

社区给特殊群体送月饼

□记者 高红侠

本报讯 “谢谢你们关心。”昨天上午,新华区光明路街道体育场社区居民王兰花接过社区工作人员送来的月饼和鸡蛋,连声道谢。

王兰花今年60岁,她和老伴都是退休工人。今年7月,他们患病4年的独生女去世,家中欠下不少外债。由

于女婿还要上班,亲家不在市区,5岁的外孙全靠她和老伴照顾。

社区工作人员又来到居民刘大姐的家。今年74岁的刘大姐是一名热心人,经常为邻居义务理发。她的老伴患脑血栓、糖尿病等疾病,生活不能自理,今年9月因尿毒症去世。

随后,工作人员又给辖区孤寡老人魏凤仙送去了月饼和鸡蛋。

爱心企业慰问老年公寓老人

□记者 杨元琪

本报讯 昨天上午,平顶山碧桂园房地产公司员工来到市夕阳红老年公寓,给生活在这里的老人带来了水果、月饼等慰问品和节日的祝福。

昨天上午,满载爱心物资的车辆在市夕阳红老年公寓门前停下,碧桂园公司员工将水果、月饼、毛巾等价值

5000余元的慰问物资搬进公寓大厅,老人们立刻报以热烈的掌声。随后,企业员工为老人们分发水果,同他们聊天,详细了解他们的生活起居情况,活动室里不时传来爽朗的笑声。

83岁的孙好谋和老伴儿王素珍已在老年公寓生活了近十年。王素珍说,每逢节日都有不少爱心企业前来慰问,老人们深受感动。



环卫工人收到月饼

昨天上午,市区开源路南段湛河区环卫局院内,环卫工人领取爱心企业送来的月饼。

当天,九头崖集团为湛河区环卫局近400名环卫工人送去了价值约4万元的月饼和节日祝福。 本报记者 禹舸 摄



快乐健身迎佳节

昨天上午,参赛幼儿和家长在进行“小兔跳圈”项目的比赛。

当日,平煤幼儿园举办了“快乐中秋”亲子趣味运动会,200余名小班的孩子与家长进行了“袋鼠投球”“飞行魔毯”“抬花轿”等7个项目的趣味运动比赛。 本报记者 李英平 摄

美发店变足底按摩店 “杰克造型”在哪里 持卡顾客要找你

□记者 杨尊尊

本报讯 近日,市民魏女士向本报反映,她在市区“杰克造型”美发店办了张会员卡,一个月前发现该店变成了一家足底按摩店,她的会员卡里还有500多元未消费,找不到老板,也无法退费。

魏女士说,“杰克造型”美发店位于同乐街(人民商场东侧的一条南北小路)中段,两年多来,她一直在店内消费。四五个月前,魏女士做头发时店员告诉她,店里正搞活动,充值500元可以送护发10次。魏女士便向会员卡里充了500元。此后,李女士又持卡享受了三次免费护发,没再消费其他项目。一个月前,她从此处经过,发现“杰克造型”美发店变成了足底按摩店。

魏女士说,办卡时,美发店只给了她一张会员卡。记者一一拨打会员卡上的5个电话号码,不是提示空号就是欠费停机,或者是已经暂停服务,没有一个能打通。

“店家太气人了。要是换地方了,可以给顾客说一声;不干了的话,应该把卡里的钱退给顾客。”魏女士说。

昨天上午,记者来到“杰克造型”美发店原址。新开业的足底按摩店经理刘先生告诉记者,最近有不少人来他店里询问上一家店主,但他是从房东手里接的空房,与原店主没有任何关系。记者询问房东的联系方式,刘经理称自己没有留,“一直是房东主动和我联系”。

随后,记者致电卫东工商分局新华路工商所。工作人员王先生称目前他们还没有接到市民关于该店的投诉。魏女士可持卡或者消费凭证到工商所,他们会根据登记注册信息查询注册人联系方式,帮忙协调此事。工商人员再次提醒,办理预付卡消费有风险,市民选择需谨慎。

女子离家出走 民警助其还家

□记者 高红侠 通讯员 蒋一帆

本报讯 昨天上午10点多,叶县水寨乡关庙李村的李刚来到城关派出所,看见因生气离家出走的姐姐李丽安然无恙,激动地向民警道谢。

据办案民警介绍,昨天上午8时许,该所民警巡逻至叶县法治文化公园东门时,发现门口台阶上坐着一位衣衫褴褛、目光呆滞的女子。发现女子神志不清后,民警把她带回派出所,给她端来饭菜吃。经过半个小时的耐心询问,女子告诉民警,她叫李丽,家住水寨乡,因与家人生气离家出走。民警上网查找比对,最终确定女子是水寨乡关庙李村人,遂与其家人取得了联系。

李丽的弟弟李刚说,姐姐有精神疾病,9月23日与家人发生矛盾后离家出走,家人四处寻找未果。